409米 宁波中心大厦 昨动工

是浙江在建的第一高楼 将成我市"超级地标"

宁波"超级地标"建筑即将诞生。昨天上午,我市举办宁波中心大厦地标动工仪式。这意味着设计高度409米的宁波中心大厦建设项目,正式步入建设实施阶段,这是浙江省在建的第一高楼,建成后将成宁波城市新名片。

宁波中心大厦 是在建的浙江第一高楼

宁波中心大厦由上海建工、杉杉集团、 绿城中国三大巨头联袂开发,规划为国际甲 级写字楼、超五星酒店等业态,预计工期5 在

宁波中心项目分为四期打造,一期蘭园,二期蘭轩的大平层,三期是预计于今年下半年开业的阪急百货。409米的宁波中心大厦,是整个项目的第四期,也是最激动人心的篇章

高度409米的摩天地标,是一个什么概念?它超越了迪拜307米的"旋转楼"卡延塔、330米的北京地标国贸三期、384米的深圳地王大厦,比肩440米的广州珠江新城西塔(IFC)、421米的上海陆家嘴金茂大厦。

如果把这栋摩天地标放在全浙江来比较,则将刷新全省的新高。有业内人士指出,409米的摩天之城,将提升人们对这座城市未来的想象空间,也将使宁波的现代服务业步入高速发展阶段。

据介绍,宁波中心大厦建筑设计由世界 顶级设计事务所之一的SOM担纲。世界20 大最高建筑中,有7座由SOM设计,包括芝加哥的希尔斯大厦、纽约世贸中心1号大厦。

宁波中心将成甬城新名片

宁波中心项目,位于东部新城核心区的 正中心。在宁波中心的周围,有新行政中心、金融中心、航运中心、会展中心四大中心;有阪急百货、宁波文化广场、宏泰广场三大综合体。1号线和5号线两条地铁在此交汇,还有一座中央公园成为CBD的绿肺。

"针对宁波中心 409 米这个万众瞩目的超高层项目,我们努力帮助项目单位解决问题、困难,不断推进项目开工建设。目前,这个超高层项目已取得实质性进展,也使宁波中心大厦由原来的 398 米调整至如今的 409 米,一举刷新宁波新高度。"东部新城指挥部相关负责人介绍。

从246米的中银大厦到256米的环球航运广场,再到409米以上的宁波中心以及谋划建设的恒大城市之光,东部新城建设的高楼越来越多,不断刷新着宁波的高度。目前,宁波东部新城区域内100米以上高楼共有40幢,成为建设宁波名城名都的亮丽风景线。 记者 周科娜 通讯员 张桃桃



宁波中心大厦效果图

盘点宁波的高楼

■相关链:

宁波市区有哪些高楼?我们粗略做了一下盘点。

环球航运广场 位于东部新城中央商务区,2013 年建成,总高度256.8米,总楼层数为52层,主要作 为写字楼等用途。

宁波商会国贸大厦 位于天童南路与泰康中路 交汇处,2011年建成,总高度为228米,总楼层数为 46层,主要作为写字楼、商业等用途。

宁波财富中心 位于甬江东岸,南邻惊驾路, 2014年建成,总高度为188米,总楼层数为38层,主 要作为写字楼、酒店等用途。

凌江名庭 位于鄞州区东胜路11号,2005年建成,总高度为172.9米,总楼层数为52层,主要作为住宅等用途。

宁波南苑环球酒店 位于鄞州区鄞县大道东段 1288号,总高度为170米,总楼层数为53层,主要作 为酒店等用途。

万豪中心 位于海曙区和义路188号,总高度为160米,总楼层数为40层,主要作为写字楼、酒店等用途。

万达广场48克拉 位于鄞州中心区,总高度为 159米,总楼层数为48层,主要作为住宅等用途。 南苑集团新城酒店 位于南部商务区西南区块,

南苑集团新城酒店 位于南部商务区西南区块, 总高度为157米,总楼层数为38层,主要作为酒店等 用途。

环球中心威斯汀大酒店 位于海曙区三江口,总高度为157米,总楼层数为40层,主要作为酒店等用途。

红巨大厦 位于鄞州南部商务区天童南路与日丽中路交界处,高约151米,总楼层数为38层,主要作为写字楼等用途。

全市各级人大代表、政协委员中党外人士共有2513名

市委昨通报 我市多党合作事业情况

本报讯(记者 房伟) 昨日上午, 市委外宣办召开新闻通报会,市委统 战部常务副部长叶苗通报我市多党 合作事业有关情况。

据了解,党的十八大以来,我市精心谋划部署统一战线和多党合作工作,多党合作事业迈出新步伐,呈现新气象,实现新作为。

我市现有中国国民党革命委员会、中国民主同盟、中国民主建国会、中国民主促进会、中国农工民主党、中国致公党、九三学社等7个民主党派市级委员会,1个县级委员会(民革奉化区委员会)。

截至2017年年底,共有民主党派基层组织344个,民主党派成员总数7374名,其中大学及以上学历占比约67.5%,高级职称占43%,担任各级人大代表和政协委员1037人。

市委高度重视多党合作事业,以 规范和落实制度为基础,以协助加强 自身建设为根本,以推进党外干部队 伍建设为重点,为推动我市多党合作 事业的持续健康发展营造良好环境。

目前全市各级人大代表、政协委员中的党外人士共2513名,其中民主党派成员1037名;各级人大常委会委员、政协常委中的党外人士共342名,其中民主党派成员206名。

我市各民主党派、无党派人士紧 紧围绕市委、市政府中心工作和人民 群众关心的热点、难点问题,积极履 行职能。

近10年,各民主党派、无党派人士共参加市委、市政府组织召开的各类协商会、座谈会、通报会160余次,提交调研报告近900篇,在各级人大、政协会议上提交议案、提案8000余件,进一步提升了党委、政府科学化、民主化决策水平。

慈溪公共设施 有了"户口"

社区和沿街商户成为管理员

本报讯(记者 边城雨 通讯员 赵依丹 马丹妮) 近段时间,慈溪市 解放中街、青少年宫路等道路旁的公 共市政设施(城市家具)整洁美观了 不少。设施上的"牛皮癣"不见了,扔 在垃圾箱旁的烟头消失了,破损的设 施也都维修一新。周边商户看到有 人试图往路灯、电话亭等设施上乱张 贴小广告便会上前劝阻。原来这些 公共设施都已上了"户口",周边的商 户就是这些设施的认领管理员。

今年1月,慈溪市综合行政执法 大队浒山中队推出市政设施"户籍 化"制度,将公交站点、公园亭台、果 壳箱、护栏、路灯等公共市政设施分 段划给社区和沿街商户认领,依靠他 们进行日常巡查、清洗维护和监督管 理。每月由中队集中开展志愿服务 活动,对设施进行全面检修和清洁保 养。截至目前,来自社区、沿街商户 的80多名志愿者参与认领活动,签 订了认领服务协议。